



АРТ-СЕТ ДЛЯ НОГТЕЙ ИЛАНГ И ЛАВАНДА ПОДАРОЧНЫЙ НАБОР

SKU: 1823

Цена: 875 грн

Арт-сет для ногтей Иланг и лаванда — подарочный набор, в составе которого: Интенсивный крем для рук и ногтей - Иланг и лаванда; Интенсивный крем для рук - Лаванда, нероли и иланг; Смягчающий бальзам для ногтей и кутикулы - Лаванда, нероли и иланг; Наклейки для ногтей; Маникюрная пилочка.

Категория: Маникюр

АРТ-СЕТ ДЛЯ НОГТЕЙ ИЛАНГ И ЛАВАНДА (NAIL ART SET YLANG & LAVENDER)

Арт-сет для ногтей Иланг и лаванда — подарочный набор, в составе которого:

- Интенсивный крем для рук и ногтей - Иланг и лаванда;
- Интенсивный крем для рук - Лаванда, нероли и иланг;
- Смягчающий бальзам для ногтей и кутикулы - Лаванда, нероли и иланг;
- Наклейки для ногтей;
- Маникюрная пилочка.

1. Иланг и лаванда - Интенсивный крем для рук и ногтей, 30 грамм;

Натуральный омолаживающий крем, насыщенный богатыми витаминами маслами сладкого миндаля, сои, ростков пшеницы и кокосовым маслом, созданный для увлажнения, питания и интенсивного ухода за сухой и огрубевшей кожей рук. Чистое масло манго и масло гарцинии индийской помогают эффективно увлажнить, защитить и сохранить молодость ваших рук. Масло рисовых отрубей и соевое масло смягчают и разглаживают кожу, предоставляя идеальный уход. Романтический и полон энергии иланг-иланг поднимает настроение, успокаивающая лаванда, уравновешивающий лимон и животворный апельсин в сочетании с драгоценными пачули успокаивают кожу, наполняя тело здоровьем и удовольствием.

Состав: Соевое масло, оливковое масло, пчелиный воск, масло манго, масло гарцинии индийской, миндальное масло, масло зародышей пшеницы, кокосовое масло, масло рисовых отрубей, иланг иланг, лимон, апельсин, пачули, лаванда.

2. Лаванда, нероли и иланг - Интенсивный крем для рук, 10 грамм;

Естественное обновление и лечения кожи рук с помощью обогащения восстановительной смеси экзотических цветочных масел. Миндальное масло, масло зародышей пшеницы, сои и кокоса увлажняют, питают и ухаживают за сухой и жесткой кожей рук. Чистая манговый масло и кокум помогают увлажнить, защитить и сохранить молодость кожи. Рисовые отруби и соя смягчают и разглаживают кожу, даря комплексный уход за кожей рук. Успокаивающий пачули, балансирующий нероли, экзотический иланг и лучшая восточная лаванда помогают успокоить чувства, способствуя спокилю и полном расслаблению.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Состав: Соя, оливковое масло, пчелиный воск, манго, кокум, масло миндаля, зародышей пшеницы, кокосовое масло, рисовые отруби, лаванда, иланг-иланг, нероли, апельсин, пачули

3. Лаванда, нероли и иланг - Смягчающий бальзам для ногтей и кутикулы, 8 грамм;

100% натуральная формула для интенсивной обработки сухих и ломких ногтей, кутикулы и огрубевшей кожи наводке ногтей. Богатые витаминами кокосовое и рисовое масло, сладкий миндаль и кокум питают, увлажняют и смягчают. Абрикос, виноград и цейлонский чай улучшают общее состояние, укрепят и защищают ногти. Успокаивающие Нероли и Иланг помогут успокоиться и прояснить ум, Лаванда и Померанцев успокаивают и балансируют чувства.

Состав: Кокосовое масло, касторовое масло, сладкая, миндальное масло, Баттер коку, виноградная масла, экстракт винограда, абрикосовая масла, витамин Е из сои, эфирные масла лаванды, апельсина, пачули, иланга и нероли.

Способ применения: Осторожно нажмите тубу, чтобы бальзам попал на щеточку. Используя щеточку, нанесите непосредственно на ногти и кутикулы, помассируйте и оставьте.

4. Наклейки для ногтей;

5. Маникюрная пилочка

[gallery columns="1" link="file" size="full" ids="20403"]

[gallery columns="1" link="file" size="full" ids="20404"]

[gallery link="file" columns="1" size="full" ids="20367"]